
Tweede Kamer
Stemmingen invoering Politiewet
200.  

6 december 2011
TK 32 32-12-26

12
Stemmingen invoering Politiewet 200.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Invoering van de Politiewet 200. en aanpassing
van overige wetten aan die wet (Invoerings- en aanpas-
singswet Politiewet 201X) (32822).

(Zie wetgevingsoverleg van 28 november 2011.)

De voorzitter:
Het amendement-Berndsen/Kuiken (stuk nr.13) is inge-
trokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Van der Staaij c.s.
(stuk nr. 10, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en het CDA voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie
van de PVV ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr.10 voorkomende amendement
als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Kuiken (stuk nr. 9, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de SGP en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 9 voorkomende amendement
als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Berndsen (stuk nr.
11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, de SGP en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Berndsen (stuk nr. 12,
I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP en de ChristenUnie
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 12 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Raak (stuk nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, GroenLinks, D66 en de SGP voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Slob/Schouten (stuk
nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de SGP en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Gesthuizen (stuk nr.
15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de SGP voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-Van
der Staaij c.s. (stuk nrs. 10, I en II).

De voorzitter:
Ik constateer dat dit wetsvoorstel met algemene stemmen
is aangenomen.


